

# Сиброк: самый междугородний четвертьфинал

**Дата события:** 19 марта 2010 г.

19 марта в клубе «Эра» (Дубровинского 1а) прошел заключительный и, пожалуй, самый яркий четвертьфинал. Группы поражали не только своей географией (группа «Рио» приехала из Улан-Удэ, а «Харя Дави» из Минусинска – *ударение в обоих словах на первый слог*), но и отличного качества музыкой.



Первыми в этот вечер на сцену вышли гости – группа «Светлячки». Как обычно, сдобривающие свои выступления ярким безбашенным перфомансом и внешним видом на грани фола. И конечно, как обычно, зрители в экстазе, а организаторы в ужасе. В середине выступления «Светлячков» в зале вдруг появилось море воздушных шаров, потом торт со свечами и юноша с огромным букетом цветов – так музыкант рок-клуба СФУ Вячеслав Ханнанов поздравил с помощью других рок-клубовцев свою возлюбленную – Наташу Гребенникову (вокалистку групп «Фарфоровый дождь», «Виа СФУ», «Oris Letum») – такое поздравление, вероятно, запомнится надолго. После выступления «Светлячков» настало и время номинантов.



Первыми в конкурсной программе выступали «корщики» и в этой номинации безоговорочное лидерство по единогласному мнению жюри захватили «Disproof», что, впрочем, было ожидаемо от такого яркого и сильного коллектива. У них же и приз зрительских симпатий, предоставленный спонсорами – магазином «Мир музыки», парни по настоящему «прокачали зал», за что и были вознаграждены.



Далее в номинации «рок» тоже была безоговорочная победа. На этот раз гости из Рио, вернее из Улан-Удэ подкупили всех своим «смайл-роком», не оставив никаких шансов группе «Архипелаг», и даже опыт с мастерством и старый добрый блюз не помогли последним пробиться в следующую стадию фестиваля. Молодость победила опыт – такое бывает, согласитесь, не часто.



Ну а напоследок зрители смогли от всей души повеселиться и попрыгать вдоволь под мажорно-зазорные аккорды СКА. Есть такое направление в панк-роке и оба коллектива, выступающих в этот вечер в номинации «панк» относят себя именно к нему. Беззаботность и веселье в каждой ноте – и как итог, отличное настроение у всех, пришедших на Сиброк.

В этой номинации, по мнению жюри, победили гости из Минусинска – «Харя Дави», хотя и «Калифорния» отлично выступили. Но возможно, ребятам не хватило такой же зажигательной и идейной песни про свой любимый город, как исполнили минусинцы. Кстати, у самого преданного фаната «Калифорнии» - парня с забавным прозвищем то ли «космонавт», то ли «водолаз» тоже был день рождения, и пусть его любимая группа в этот вечер не победила, зато поздравила забойной песней про настоящего фаната СКА.

Увидимся на полуфиналах!

**ПОЛУФИНАЛЫ СОСТОЯТСЯ В ЛЕГЕНДАРНОМ АКТОВОМ ЗАЛЕ КОРПУСА Г ПОЛИТЕХА!!!**

**I Полуфинал 9 апреля начало в 18:00**

**II Полуфинал 16 апреля начало в 18:00**

Подробнее об участниках здесь: <http://vkontakte.ru/club11841045>

*Центр студенческой культуры, 23 марта 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5579>